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各 派 代 表 者 会 議 会 議 録 

                                            日時：平成２６年４月８日(火) 

           午後３時30分～午後３時48分 

                                           場所：議会会議室 

 

出席者 

中村宗雄議長、渡辺昭司副議長 

至誠会 新美保博議員、志民ネット 小出義一議員、 

真政会 榊原伸行議員、公明党 山本半治議員、 

日本共産党 松本如美議員、創政会 伊東英議員 

 事務局長 竹内健、議事課長 山本兼弘、主事 堤友香   

 

協議題１ 新庁舎移行後の歴代正副議長の掲示について 

○中村宗雄議長 

ただ今より各派代表者会議を始めます。事務局長より説明をお願いします。 

○竹内健事務局長 

【資料に基づき説明】 

○中村宗雄議長 

 説明は終わりました。これに対し意見がありましたら、ちなみに資料に示し

されている２本の線ですが、どちらが議長でどちらを副議長にする予定ですか。 

○竹内健事務局長 

 僕としては上の壁、議場に入るときに右手に議長、左手に副議長を予定して

います。 

○中村宗雄議長 

 はい。当初は２段で収まって、今後議長が２期制になるかどうかわかりませ

んが、将来的に３段くらいでいくぞと。４段目になると人の目線より低くなり

ますので、３段目で収めたいですね。 

○竹内健事務局長 

 ３段目ですと75枚ほど掲示できます。今現在議長が39名、１年任期としまし

ても30年近く掲示できます。 

○新美保博至誠会代表 

 その時の正副議長が対になっていますか。 

○中村宗雄議長 

 対にはなりません。暫く休憩します。 

                         休憩 午後３時35分 

                         再開 午後３時37分 

○中村宗雄議長 

 会議を再開します。歴代正副議長の写真の掲示は上が議長、下が副議長、資

料のようでいいということで総務部へ伝えていきます。 

協議題２ 議員勉強会について 

○中村宗雄議長 

 中部電力の所長さんが頻繁に見えています。それは電力の値上げ、原発の再

稼働などいろいろ理由もありますが、浜岡の施設見学をしませんか、というこ

とを持ちかけていただきました。半田市当局側も、市内の団体も行っています。

それを半田市議会にも案内してもらった訳ですが、これで改選期を迎えるにあ

たり、どういう対応をしようかというのがご相談です。例えば改選後来年は６
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回ほど勉強会をやっていかなければならない中で、改選期後にまた中電と話を

して決めるのではきっとみなさんが視察、予算決算などで忙しく難しい時期に

なると思います。７月くらいの予定で合意がとれればそこで言ってもいいとい

う考えもありますし、有志でいいとか、行くべきではないとか考えがあると思

いますので、みなさんに一様に意見を伺って対応を決めたいと思います。何か

ご意見ありますか。壁を造ったり、安全対策をしていることをアピールしたい

という相手方の考えもあるかと思いますが、私たちもテレビでしか見たことな

いので、市議会として案内をいただきましたのでどうでしょうか。 

○新美保博至誠会代表 

 これは公務ですか。 

○中村宗雄議長 

 費用負担は全額向こう持ちですか。食事はこちらですか。 

○竹内健事務局長 

 食事はこちらですが、交通手段については今後の中電との調整ですが、中電

でバスを利用することも可能です。昨年の10月に市の幹部勉強会で言ったとき

には市のバスで行っています。中電のバスでなければ市のバスで行くことは可

能です。 

○中村宗雄議長 

 どういう取扱いにしましょう。できれば６月議会終了したころに日程を押さ

えないといそがしく難しいと思いますので、フライングスタートを認めていた

だくか、断るか、役選後とするかでご意見いただければと思います。 

                         休憩 午後３時40分 

                         再開 午後３時47分 

○中村宗雄議長 

 会議を再開します。議員勉強会は今週中までに会派の意見を取りまとめ、事

務局へお願いします。結果次第では私、副議長の方で中電側と協議をさせてい

ただき公式な日程を選定し、参加を希望される会派のみなさんにお伝えします。

大前提として費用負担は全部半田市議会の費用でいく、ということでよろしい

でしょうか。 

【「はい」と呼ぶ声あり】 

○中村宗雄議長 

 その他何かありませんか。 

【発言するものなし】 

○中村宗雄議長 

 これを持ちまして各派代表者会議を終了します。 

                         閉会 午後３時48分 

 


